

«Будет ли своевременно подано тепло в дома югорчан, зависит от расторопности чиновников», – так прокомментировал ситуацию с началом отопительного сезона Рафаэль Туляков, директор филиала ЗАО «Газпром межрегионгаз Север» в ХМАО-Югре.



Ведь на 13 августа долг предприятий округа перед газовиками составляет 138, 2 млн рублей.

«В конце июля на заседании комиссии по вопросам социально-экономического развития ХМАО-Югры губернатор округа Наталья Комарова дала поручение о незамедлительном погашении долгов за газ, но на сегодняшний день вопрос по-прежнему не разрешен», — говорится в сообщении пресс-службы компании.

Агентству «Интерфакс-Урал» в пресс-службе уточнили, что четырем предприятиям компания прекратила поставки газа – это ОАО «СКС» (г. Советский), ОАО «ЮТТС» (г. Нефтеюганск), ОАО «НЭРС» (г. Нягань), - ИМУП ТВК (п. Игрим). «На территории ХМАО-Югры ситуация с наличием дебиторской задолженности предприятий ОКК за поставленный природный газ продолжает оставаться сложной», — констатирует компания.

Источник: [«СургутИнформТВ»](#)